O BbICTaBJIEHNHU OIIEHOK

CpenHsisi OIEHKA BBICTABJISETCH COIVIACHO pacipeeeHnio ['nbbca, XxapakTepu3yIoIerocss HeKoil <reMeparypoits 1
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(rme E,, — Habop oueHOK 3a Kaxkiplil cemuuap). ChenaHo 3ro jjisg TOro, 9robbl MOTUBUPOBATH CTYAECHTOB PeIlaTh CEMUHAPHI
boJtee <paBHOMEDHO> — Takas (DOPMYJia SBHO IOBBIMAET BKJIAJ MUHUMAJBHBIX OIEHOK W 3aHUKAET BKJIAJ MAKCAMAJIbHBIX.
CymMapHast olleHKa JiexkuT MexK 1y MuauMyMoM (tipu T = 0) u cpeaaum apudmerndeckum (npu T — 00). Temueparypa Gepércst

komuarHOi — T' = 300 (6ass10B).
[Mosy4ennnrii cpenunit 6ar satem geaurcest Ha 10 n OKpyTysieTcs 110 GImzKafInero neJjoro no CTaHIAPTHLIM IIPABUIIAM.



